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Ejercicio 1: En el sector de fraccionamiento de un molino harinero se dispone de un sensor de visión digital que genera las siguientes señales:

SERR: indica si hay diferencia respecto del peso ideal previsto para el envase (P). 

SSIG: en caso que hubiese error en el peso, indica si éste es por defecto o por exceso. 

SCIE: advierte en caso que el paquete esté mal sellado.

Al final de la línea de movimiento debe clasificarse el producto envasado. Hay tres posibles opciones:

Clase A: peso ideal 

Clase B: difiere del peso ideal en defecto

Clase C: mal cerrado o difiere del peso ideal en exceso. Los que sean clasificados así serán reprocesados (esto es ajeno al diseño en  cuestión).

Un operario interpretará esta información mediante un tablero indicador y será el quien manualmente los ubique en los correspondientes depósitos. 

Diseñe un circuito lógico que cumpla los requerimientos.
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Ejercicio 2: Asumiendo que la siguiente figura resumen el comportamiento de un circuito combinacional cuyas entradas son X0, X1 y X2 y sus salida es Q,
a) reconstruya la tabla de verdad.

b) proponga una función lógica equivalente reducida a la que implementa Q

c) sugiera un conexionado en el esquema de protoboard adjunto (los CI son 74LS00)
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Ejercicio 3: Reconstruya la tabla de verdad de F1. Proponga una función reducida equivalente y sugiera una implementación alternativa. Justifique
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